附件2

申报项目单行材料要求
“申报项目”指拟申请引导社会资本参与盘活国有存量资产中央预算内投资示范专项的新建项目。申报材料文件应以新建项目名称进行命名，每个申报项目编制一份申报项目单行材料并独立胶装，每个申报项目单行材料应包含存量项目情况、新建项目情况、综合情况、附件共四部分，具体内容包括：

一、盘活存量项目情况

    （一）存量项目基本情况。包括：存量资产名称、建设内容、建设规模、原持有主体（与新项目是否为同一主体）、投入运营时间、项目是否符合所属行业及所在区域的发展规划和政策方向等。

    （二）盘活存量资产的方式和进展情况。包括：盘活的具体方式、主要参与主体、签订合同或协议的情况及主要内容（应附相关协议或合同证明材料）、存量资产权属在盘活前后的变化情况、采用REITs方式盘活的项目已录入全国基础设施REITs试点项目库情况、采用PPP方式盘活的项目已录入全国PPP项目信息监测服务平台情况、回收资金金额、已取得的实质进展等。

    （三）债务风险情况。说明盘活存量项目不存在保底承诺、回购安排、明股实债等方式变相融资的情况。

对于使用两个或两个以上存量项目回收资金的新建项目，应逐一将所有存量项目按以上内容要求分别进行列示说明。

二、新建项目情况

（一）新建项目基本情况。包括：新建项目名称、建设内容、建设规模、总投资、建设主体（如已确定）、拟投入运营时间、项目是否符合所属行业及所在区域的发展规划和政策方向等。

（二）新建项目前期工作进展。申请前期工作费的项目，包括：推进前期工作情况、已取得有关证照及批复情况、拟继续推进前期工作的安排、拟开工时间等说明材料。申请投资补助或资本金注入的项目，包括：项目立项批复情况（应附有关批复文件等证明材料）、建设主体的选择方式、开工时间及进展情况、预计完工时间等。

（三）新建项目资金筹措安排及融资资金落实情况。包括：项目资金筹措方案（含项目资金结构、融资主体、融资方式、融资进度安排等）、项目资本金各方出资安排及实际到位情况、银行贷款落实情况（如有相关证明材料，可作为附件提供），以及项目不存在保底承诺、回购安排、明股实债等方式变相融资情况。
三、其他情况

（一）项目申请金额。申请前期工作费的项目，应说明存量项目回收资金总额、新建项目总投资、回收资金用于新建项目金额、前期工作费总额及构成、申请金额等情况，并说明申请金额不高于有关规定支持标准的上限情况。申请投资补助或资本金注入的项目，应说明存量项目回收资金总额、新建项目总投资、新建项目资本金、回收资金用于新建项目资本金的总金额、申请中央预算内投资金额等情况，并说明申请金额不高于有关规定支持

标准的上限情况。

（二）存量项目与新建项目的关联性说明。盘活存量资产有关部门或单位应出具盖有公章的函件，说明申报投资计划的项目确为盘活存量资产回收资金投入的新项目，并承诺相关情况属实，如不属实愿承担相应责任。

（三）主体信用与荣誉奖励。说明存量项目与新建项目参与主体近三年未被纳入严重失信主体名单情况、近三年被纳入守信红名单或获得省部级以上奖励与荣誉情况（如有）等。

（四）其他需要说明的情况。例如，项目没有安排过其他中央预算内投资情况，项目的示范性、代表性、创新性等。

四、附件

（一）盘活存量资产已签订的相关合同或协议证明材料

（二）新建项目立项批复文件等前期工作证明材料

（三）银行贷款落实情况证明材料（如有）

（四）盘活存量资产有关部门或单位出具的存量项目与新建项目的关联性说明函件

（五）近三年被纳入守信红名单、获得省部级以上奖励与荣誉证明材料（如有）

（六）其他需要提交的证明材料

所有附件证明材料应按顺序进行编号、编制附件证明材料目录，并在正文适当位置添加必要的指引文字。

以上资料均须提供纸质版和电子版（刻录光盘）。



